

ВЛАДАЈУЋА КОАЛИЦИЈА ОСВОЈИЛА 32 МАНДАТА У СКУПШТИНИ ГЛАВНОГ ГРАДА

# Без промјене власти у Подгорици

Коалиција „За добро грађана Подгорице – Мило Ђукановић“, коју чине ДПС, Бошњачка странка, Либерална партија, Демократска унија Албанаца, Црногорска и Позитивна Црна Гора, освојила је апсолутну власт на учерашњим локалним изборима у Подгорици.

Та коалиција ће у новом сазиву Скупштине Главног града имати 32 одборника.

Иако је ранијих година била пракса да се након проглашења побједи на изборима присталицама у изборном штабу ДПС-а обрати предједник странке Мило Ђукановић, то је овог пута изостало. У изборни штаб синоћ су стигли Иван Вуковић, носилац листе ДПС-а, и Владан Вучелић, предједник подгоричког одбора ДПС-а.

Према прелиминарним резултатима, за коалицију „За добро грађана Подгорице“, коју је предводио Иван Ву-

ковић, гласало је 47,6 одсто бирача, на основу чега су им припала 32 мандата. За коалицију „Подгорица за 21. вијек“ гласало је 25,7 одсто грађана, што је освојених 17 мандата, док је коалиција Демократски фронт и Социјалистичка народна партија „Све за мој град“ освојила 12,3 одсто, што је осам мандата. За Социјалдемократе Ивана Брајовића гласало је 5,1 одсто грађана, што им је донијело три одборничка мандата, док је Албанску алтернативу подржало 1,8 одсто грађана, што им је донијело један мандат.

Испод цензуса су остали Грађански савез за промјене СДП – Демос, који је подржало 2,9 одсто грађана, листа „Марко Милачић – Да Подгорица буде породица“, коју је подржало 2,3 одсто бирача, Уједињена Црна Гора – Горан Даниловић, за коју је гласало 1,3 одсто грађана, група грађана „Саша Мијовић – Побједник од ријечи“, коју је по-

## Ђукановићу истекла лична карта

Предједник Црне Горе Мило Ђукановић гласао је јуче у ОШ „Саво Пејановић“. Ђукановићу приликом процеса идентификације електронски апарат није могао да прочита пасош, након чега су чланови бирачког одбора тражили његову личну карту. Међутим, предједник Црне Горе је саопштио да је нема и да му је истекла прије два три дана.

држало 0,7 одсто грађана, и „Српска коалиција – Доброило Дедеић“, за коју је гласало 0,3 одсто бирача.

На локалним изборима укупно је гласало 64,2 одсто бирача.

Прелиминарне резултате локалних избора саопштио је Центар за мониторинг (ЦЕ-МИ), који је праatio јучерашњи изборни процес.

Посланик ДПС-а Милош Николић саопштио је да је та партија у Подгорици освојила апсолутну власт. Он је оцијенио да је сам изборни дан прошао без неких већих неправилности које би могле угрозити регуларност.

Предједник Демократске Црне Горе, која на изборима учествовала у коалицији са УРА, Алекса Бечић поручио је да дан протекло у антидемократском амбијенту и да су имали наставак цетињских акционих филмова. Он је истакао да је у Подгорици била највећа апстиненција.

– Сет је разлога за мању из-



ПАРТИЈЕ	ПРОЦ.	МАНДАТИ
За добро грађана Подгорице - Мило Ђукановић	47,6%	32
Алекса Бечић - Дритан Абазовић - Подгорица за 21. вијек	25,7%	17
Демократски фронт - Социјалистичка народна партија	12,3%	8
Социјалдемократе - Иван Брајовић	5,1%	3
Грађански савез за промјене СДП - ДЕМОС	2,9%	0
Марко Милачић - Да Подгорица буде породица	2,3%	0
Албанска алтернатива/ Alternativa Shqiptare	1,8%	1
Уједињена Црна Гора - Горан Даниловић	1,4%	0
Група грађана Саша Мијовић - Побједник од ријечи	0,7%	0
Српска коалиција - Доброило Дедеић	0,3%	0



## Излазност мања него прије четири године

ДПС је на локалним изборима у Подгорици 2014. године освојио 49.146 гласова, или 29 мандата, ДФ 30.002 гласова, или 17 мандата, СНП 14.776 гласова, или осам мандата, а коалиција „Европско лице Подгорице“ (СДП и Позитивна) 9.454 гласа, или пет мандата. Албанска коалиција је прије четири године имала 1.342 гласа и није ушла у градски парламент.

На парламентарним изборима 16. окто-

бра 2016. године у Подгорици је право гласа имало 155.837 бирача, а укупно је гласало 119.743 бирача. На тим изборима је учествовало 17 листа, а убједљиву побједу однијела је листа „Сигурним Кораном! ДПС – Мило Ђукановић“, која је добила 48.561 глас.

На овим локалним изборима одзив бирача је био 64,2 одсто, што је знатно мање него на локалним изборима прије четири године, када је на гласање изашло 70,1 одсто грађана.

лазност на изборима. Први је замореност бирачког тјела константним изборним процесима. Имали смо море информација ових дана да је вршен притисак на оне што су запослени у локалној самоуправи, тако да је овога пута логика била другачија. Очито да смо имали апстиненцију традиционалних бирача једног дијела опозиције. Дали смо максимум, водили смо, по мени, најбољу кампању коју су икада водиле ове двије партије које су наступиле као коалиција. И сад кад бисмо се вратили на почетак кампање не бисмо промијенили ништа јер смо заиста дали свој максимум – казао је Бечић и поручио да настављају да се боре.

Предједник ГП УРА Дритан Абазовић казао је да до изборне побједи не доводе партије на власти него „криминалци који су корумпирани од стране ДПС-а“.

– Жао ми је што колеге из

опозиције нијесу успјеле да анимирају бираче. Наша коалиција је показала да је модерна, европска, грађанска алтернатива – рекао је Абазовић.

Представник коалиције ДФ-СНП „Све за мој град!“ Јован Вучуровић саопштио је да нијесу задовољни резултатима ових избора. Послали су поруку опозицији да организују протесте јер, како је истакао, разлога имају напретек, а ДФ и СНП ће им се придружити.

– Наша коалиција се залагала за јединство опозиције јер је то једини начин да се у Црној Гори сруши криминални режим, али наш позив није дао резултат. Такође, позивали смо и да се не распају гласове на мале странке јер смо знали куда то води. Нијесмо задовољни резултатима ових избора. Пажљиво ћемо их анализирати и доносити одлуке. ДФ и СНП нико не може поколебати. Настављамо

нашу бескомпромисну борбу против режима и за слободну Црну Гору и очекујемо да се тако понашају и остали субјекти у опозицији – казао је Вучуровић.

Иван Вујовић из Грађанског савеза за промјене казао је да је према њиховим подацима њихова коалиција ушла у подгорички парламент, али да нису задовољни оствареним резултатом.

– Очекивали смо бољи резултат, разлога за то има више и субјективне и објективне природе. Та анализа ће тек услједити, а на цијелој опозицији је да преиспита своје политичко дјеловање и да га прилагоди ономе што јесу потребе опозиционих бирача. Свакако, има доста простора за побољшање опозиционе политике. Анализа резултата ће услједити, а и питање одговорности ће бити тема о којој ћемо разговарати. То се подразумијева – рекао је Вујовић.